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ATA DA SOLENIDADE DE INAUGURAÇÃO E ENTREGA DO NOVO PRÉDIO SEDE 

DO PODER LEGISLATIVO DE FERREIROS/PE.

Ao 23° (vigésimo terceiro) dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, (2022) 

em frente ao prédio da Câmara Municipal de Ferreiros, sito à Rua Júlio Veloso n° 93, 

nesta Cidade, às 19h00min (dezenove) horas, deu-se início a solenidade de 

inauguração do novo prédio da Câmara Municipal de Ferreiros-PE, com o locutor 

fazendo a chamada das autoridades presentes, para tomarem assento no palco. Em 

seguida, O Sr. Presidente fez a leitura de um texto bíblico, e logo após convidou a 

todos os presentes para ficarem de pé para a execução do Hino da Cidade, bem como 

o hasteamento das bandeiras ao som da Banda Carrapateiras. Logo após a execução 

do hino, foi franqueada a oportunidade aos inscritos para fazerem uso da palavra. 

Usaram a palavra o Pároco da nossa cidade Pe. Tony Clebson , o Pastor da Igreja 

Batista Calvário, Sr. Rivanildo Costa Gomes, o Presidente da Câmara Municipal de 

Gravatá e Presidente da UVP Sr. Leonardo José da Silva, (Léo do Ar), o Presidente 

da Câmara Municipal de Vicência, Sr. Gerson, o Presidente Átilla Barbosa e o 

Vereador Evaldo Lima, da Câmara Municipal de Casinhas, o Vice-Presidente da 

Câmara de Gravatá Sr. Bruno Sales, o Vereador e 2o (segundo) Secretário da Câmara 

de Vicência, o Prefeito de Ferreiros, Sr. José Roberto de Oliveira, e os Vereadores 

atuantes Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho, Vereador José Cândido da Silva, 

Vereador Josinaldo de Araújo Silva, e por fim, usou a palavra o Presidente da Casa, 

Sr. Gilcelio Oliveira Pontes, que em sua fala fez os agradecimentos finais às 

autoridades, funcionários e demais pessoas que se fizeram presentes e que de 

alguma forma contribuíram para o acontecimento desse momento histórico do poder 

legislativo de nosso município. Em seguida, foi convidado o Sr. José Valdir Dias 

Luciano, representante da Empresa Confiança, Projetos e Construções, para fazer a 

entrega da chave do novo Prédio da Câmara Municipal nas mãos do Presidente 

Gilcelio Oliveira Pontes. Logo após, foi convidado o Sr. Presidente juntamente com os 

demais Vereadores presentes, para o acompanhar na realização do corte da fita de
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inauguração. Em seguida, foi convidado as demais autoridades presentes, para se 

dirigirem ao novo prédio onde está a placa coberta, que será desvendada 

representando a inauguração oficial do novo prédio da Câmara Municipal de Ferreiros. 

Enquanto os convidados se dirigem ao novo prédio, a banda Carrapateiras é 

convidada a tocar o hino do Município, e na oportunidade, será servido um coquetel 

aos convidados presentes. Sem mais nada para o momento, fica encerrada a 

solenidade de inauguração.

Sala das Sessões Câmara Municipal de Ferreiros, em 23 de dezembro de 2022.

Demais Vereadores presentes:

Pontes 
PresidenteTsWMUNmLoeFWW0*
CNPJ: 08.825.713/0001-0* 

Gilcelio Oliveira Pofltes 
Presidente
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COMPAREC1MENTO

Comparecimento na Solenidade de inauguração do novo prédio do Poder Legislativo 

do Município de Ferreiros/PE. Realizada no dia 23 de dezembro de 2022, 2o 

(segundo) Período anual da 14° (décima quarta) legislatura.
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Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros em, 23 de dezembro 
de 2022.

Presidente

Luiz Francisco de Vasconcelos Júnior 
1o Secretário

José Davi Veloso Silva 
2o Secretário
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